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关于印发《山东大学攻读学术型硕士学位
研究生中期筛选管理规定》的通知

各有关研究生培养单位：
《山东大学攻读学术型硕士学位研究生中期筛选管理规定》业经学校研究通过，现印发给你们，请遵照执行。




山 东 大 学
2014年4月3日

山东大学攻读学术型硕士学位研究生
中期筛选管理规定
山大研字〔2014〕18号

为规范攻读学术型硕士学位研究生（以下简称硕士生）培养过程，完善硕士生培养制度，保证和提高硕士生培养质量，根据教育部有关文件精神和我校的具体情况制定本规定。
一、指导思想
硕士生中期筛选是在硕士生课程学习基本结束后，对其思想品德表现、课程学习情况、科研能力和身心健康状况等方面进行的一次综合考核和评定，确定其是否具有继续攻读硕士学位的资格。
二、组织领导
硕士生中期筛选工作由各培养单位组织进行。
（一）各培养单位成立中期筛选领导小组，负责本单位的硕士生中期筛选工作。各培养单位分管研究生工作的院长、书记为领导小组的当然成员。 
（二）各培养单位按专业（硕士生少的单位可按培养单位）组成考核小组，指定1人为组长。小组成员由本专业或相关专业3-5名副教授或相应技术职务以上的专家组成。导师可以参加考核小组，但不能担任组长。考核小组成员名单由本单位中期筛选领导小组审核批准。
三、中期筛选时间
硕士生中期筛选在入学后第四学期进行。
四、中期筛选内容和形式
硕士生中期筛选内容主要包括思想品德、课程学习、科研能力、身心健康状况等。
（一）思想品德考核：主要考核硕士生平时的政治学习、思想表现、道德品质和组织纪律性。考核小组应结合硕士生政治课学习成绩，听取导师和辅导员的情况介绍和意见，做出实事求是的评价。
思想品德考核中有下列情况之一者为思想品德考核不合格： 
1．严重违背四项基本原则或有严重道德品质问题。 
2．学风不端正，学习态度差，不尊重导师，使导师无法履行指导职责。
3. 违反校规校纪，受到严重处分。
（二）业务学习考核：以学科综合考试为主，结合硕士生的课程学习完成情况、科研能力等进行综合评定。
1. 学科综合考试：着重考核硕士生掌握本学科基础理论和专门知识的广度和深度，以及综合运用所学知识提出问题、分析问题和解决问题的能力。考试形式可采用笔试或口试和笔试相结合的方式。综合考试试卷（或记录）由各培养单位留存备查。
2. 课程学习：对照个人培养计划规定的课程学习及学分要求进行检查。
3. 科研能力的考核应结合论文开题报告、论文进展情况和科研成果等进行。
4. 业务学习考核中有下列情况之一者为业务学习考核不合格： 
（1）学科综合考试未通过。
（2）因主观原因未按期完成开题报告，或第一次开题报告未通过且按规定重做后仍未通过者。
（3）在科研工作中存在弄虚作假、抄袭或剽窃他人成果等学术不端行为，或科研素质极差不宜继续培养者。
（三）患有疾病经治疗仍不能正常学习者，应终止研究生学习。
五、中期筛选结果及处理
中期筛选结果分为优秀、通过、暂缓通过和不通过。
（一）思想品德考核和业务学习考核均合格者，视为中期筛选通过，准予按计划进入硕士学位论文工作阶段，继续攻读硕士学位。
各培养单位在考核结果为通过的硕士生中评选优秀，优秀比例不超过本单位参加考核硕士生人数的30％。
（二）有下列情况之一者，中期筛选结果视为暂缓通过：未修完规定课程或有课程考试不及格；未进行论文开题或第一次论文开题论证未通过；其他需要暂缓通过的情况。
对考核结果为暂缓通过者，培养单位应对其提出警告，限期再次考核合格后，可视为通过。未进行论文开题或开题论证未通过者不得进入硕士学位论文工作阶段。
（三）思想品德考核或业务学习考核不合格者，视为中期筛选不通过。考核不通过者，由中期筛选考核小组和领导小组提出处理意见，报学位评定分委员会讨论后报研究生院，按照有关学籍管理规定处理。
（四）因故不能按时参加中期筛选的硕士生，应事先提出延期考核申请，经导师同意、所在培养单位审批后，由培养单位另行安排时间考核。未办理延期手续或申请未准而不参加中期筛选者，按中期筛选不通过处理。
实行硕士生中期筛选制度，是保证和提高硕士生培养质量的重要措施，是培养过程中的重要环节。各培养单位要加强领导，坚持标准，严格要求，保证中期筛选工作的顺利进行。
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